
大和川窪田遊水地防災ステーション基盤盛土他工事 【㈱城内組】

HPでも閲覧
できます

工事概要

〇防災ステーション建設のための基盤盛土を行う工事です。
令和7年12月18日盛土工事（約30,000ｍ3）が完了しました。
地域の皆様方には、本工事に対してご協力いただきありがとうございました。

大和川遊水地整備工事 【㈱城内組】

工事概要

〇令和７年11月末に土質改良工事（約5,000ｍ3）は完了し、
㈱大和建設に引き継いでいます。
地域の皆様方には、本工事に対してご協力いただきありがとうございました。

着手前

完了



大和川窪田遊水地北側内水取込樋門築造他工事【矢作建設工業㈱】

工事概要

主な作業内容

工事用道路

1月度作業箇所
（岡崎川隣接部の
躯体に着手）

内水取込樋門

←1月の作業内容

主な作業箇所

工事に関するご連絡先作業の様子

岡崎川近接部の構造物構築に着手しました。



大和川窪田遊水地排水樋門築造他工事【（株）大和建設】

今月の作業

〇 現在、低水護岸（ブロック積）を行っています。
樋門本体工は完了しました。引き続き、築堤盛土や法覆護岸工や土質改良工の
施工を行っていきます。

工事車両
進入経路

工事の流れ
今月は、低水護岸（ブロック
積）及び根固め工・築堤盛土を
行います。
根固め工の施工と並行して仮

締切工の撤去も行っています。
また、今月も土質改良工を

行っていきます。
粉塵に注意して施工していきま
す。
※1月上旬で足場も撤去しまし
た。

現在施工箇所

樋門本体工の完成

〇 12月末で、樋門本体工が完成しました。
今年度は、大きな出水もなく順調に進みました。また、３次元データを使用し
た模型を活用することで、説明や打合せも円滑に行えました。
工事完了まで、無事故で終われるように引き続き安全に施工を行います。



窪田遊水地排水樋門ゲート設備他新設工事【西田鉄工㈱】

日本全国で据付けられる水門設備を南は熊本県本
社工場、北は北海道苫小牧工場の2拠点で製作し
ています

工事概要

〇水門設備の設置、機械室建屋地盤改良（追加）をおこいます。
〇工事期間は、令和8年1月中旬より令和8年5月31日迄の予定です。
※1月～3月末：①東側内水取込樋門ゲート②施設ゲート③機械室建屋地盤改良（1/26～2/初旬ごろ）
4月～5月末：排水樋門ゲート

➀東側内水取込樋門ゲート
②東側内水取込施設ゲート

排水樋門ゲート(親･子)

➀

②
③機械室建屋地盤改良 ③

今月の主な作業内容
・1/26週の予定 クレーン設置、材料搬入・据付設置、地盤改良開始
・各水門にクレーン車を設置します。
・材料を熊本県の工場より輸送・搬入し、据付を開始します。
・機械室建屋の地盤改良を開始します。

窪田遊水地で使用する材料の多くは、熊本本社工場で製作しています。
今回は普段見ることが難しい本社工場の製作状況をご紹介します。

設計図面通りに材料の加工をおこない製品に組
み上げます。
こちらは、内水取込樋門ゲート施設ゲートの扉
体です。


